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Vážení a milí spoluobčané, 

přišlo jaro a s ním vše krásné.  Věřím, že jste si užili krásné 
velikonoční svátky.

S jarem však přichází také úklid okolí domovů a veřejných 
prostranství. Myslím si, že se sluší poděkovat všem, kteří se  
o krásu a čistotu našeho města starají. Věřte mi, že je to práce 
nelehká.

Z tohoto důvodu v tomto čísle nebudu informovat o práci 
zastupitelstva a investičních záměrech, ale chtěl bych popsat 
několik problémů, se kterými se potýkáme v našem městě. 
Zároveň bych Vás chtěl požádat, abychom se zamysleli a zku-
sili společně tyto problémy vyřešit.

Prvním problémem je parkování na veřejných prostran-
stvích. Vím, že v dnešní době, kdy každá rodina vlastní mini-
málně jeden automobil, je parkovacích míst málo. To ovšem 
nikoho neopravňuje k tomu, aby parkoval na trávě. Bohužel, 
zvláště po zimě je nejen okolo panelových domů, ale i na ji-
ných místech po městě, spousta travnatých ploch rozježdě-
ných. Jedná se o neoprávněný zábor veřejného prostranství, 
kdy může být uložena pokuta až do výše 50 000,- Kč.

Dalším problémem je neustálý nepořádek a vandalismus 
po městě. Spousta lidí se snaží něco dělat, aby místo, kde 
žijeme, bylo hezké. Bohužel, vždy se najde pár jedinců, kte-
ří jejich snahu nerespektují, naše město znečišťují. Oprav-
du je takový problém vyhodit odpadky do košů, kterých je  
ve městě dostatek? Nepořádek po partičkách mládeže, ale 
nejen po nich, je u zastávky a na dětském hřišti, podél chod-
níku, téměř všude! Vandalové ničí místa pro posezení, zastáv-
ky, park, a ještě si myslí, že tento nepořádek po nich budou 
neustále uklízet zaměstnanci technických služeb, protože oni 
tu jsou přece od toho! Jenže tito zaměstnanci by mohli dělat 
spoustu jiných, užitečnějších věcí. Místo toho tráví pracovní 
dobu sbíráním odpadků po městě.

Dále je tu mobilní sběr objemného a nebezpečného odpa-
du. Opět, jako každý rok, jsou u panelových domů navrše-
ny hromady odpadu a to již dva i tři dny před plánovaným 
svozem. Je to v podstatě založení černé skládky, odpad musí 
naložit zaměstnanci svozové firmy a poté uklidit zaměstnanci 
technických služeb. Tento odpad přitom není jejich ani města, 
ale Vás majitelů bytů. Zde musím podotknout, že opět hrozí 
pokuta až do výše 50 000,- Kč. Byl bych moc rád, kdyby se 
toto v budoucnu změnilo.

A v neposlední řadě bych také rád upozornil majitele psů, 
že uklízet po svém psovi je povinnost každého majitele. Stále 
se ještě najdou tací, kteří svého mazlíčka chodí venčit a jejich 
„potřeby“ nechávají ležet bez povšimnutí. Není to zrovna pří-
jemné, když naši zaměstnanci při údržbě veřejných prostor 
narazí na tento „dárek“. Stejně tak to není příjemné ani ostat-
ním spoluobčanům. 

Na úřadě jsou k dispozici zdarma sáčky na psí exkrementy, 
které si můžete vyzvednout.
Doufám, že příští číslo již bude pozitivnější. 
Přeji všem hezký začátek jara a prosím, nebuďme k našemu 
městu lhostejní! 

Váš starosta Jindřich Zíval

30. 4. 		  Čarodějnická stezka
10. -14. 5. 	 Sbírka Liga proti rakovině
27. 5. 		  Zahájení lázeňské sezony a dětský den
9. - 11. 6. 	 KYP - turnaj v házené
10. 6. 		  Jarmark na zámku Kynžvart
10. 6. 		  Letní kino na zámku
14. 7. 		  Letní kino na náměstí
15. 7. 		  Pouť sv. Markéty
11. 8. 		  Countryáda v lázních
25. 8. 		  Letní kino v lázních
26. 8. 		  Bigbítová tancovačka 
		  aneb Kynžvart Fest 2023
  2. 9. 		  Pohádková cesta na Špičák
16. 9. 		  Den s IZS
27. 10. 		  Strašidelná cesta
10. 11. 		  Lampionový průvod
  2. 12. 		  Rozsvícení vánočního stromečku
  5. 12. 		  Mikulášská stezka
13. 12. 		  Předvánoční setkání seniorů
31. 12. 		  Silvestrovská zábava

			   (změna programu vyhrazena)
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Masopust 18. 2. 2023

Také v letošním roce se městem prošel Masopustní průvod 
v čele s kapelou. Nejprve jsme požádali pana starostu o svole-
ní, a když jsme ho dostali, vydali jsme se za doprovodu hud-
by městem. V průvodu nechyběl medvěd, vězeň, bába s nůší, 
kominíček, cikánky a spousty dalších krásných masek a také 
živí koně. Průvod jsme zakončili tancem u komunitního cen-
tra, kde byla připravena pro účastníky i kolemjdoucí zabijač-
ka. Děti si zasoutěžily a zatančily s klaunem Cucínem a večer 
pak patřil zábavě s kapelou Crazy Horses. Děkuji všem, kteří se  
i za větrného počasí zúčastnili a těšíme se opět v příštím roce 
na hojnou účast. Akce se koná ve spolupráci Města Lázně Kyn-
žvart, Léčebných lázní a Dámského klubu Pohoda.

Bc. Romana Kováčíková

Dohoda o partnertsví

Sběrný dvůr Lázně Kynžvart

Dne 16. 3. 2023 byla v německé obci Bad Alexanderbad po-
depsána dohoda o partnerství mezi městem Lázně Kynžvart  
a obcí Bad Alexanderbad, která by měla přinést oběma sub-
jektům vzájemnou podporu a přátelskou spolupráci mezi 
obyvateli České republiky a Německa. Smluvní strany budou 
prohlubovat a dále rozvíjet partnerské vazby, setkávání občanů  
a osob působící v lázeňství a zdravotnictví v oblasti kulturního, 
společenského a hospodářského života.

Jindřich Zíval

Možnost uložení objemného a nebezpečného odpadu vypro-
dukovaného z domácností, vysloužilé elektrospotřebiče:
 
AREÁL bývalého CO skladu                                    
Nádražní ulice (pod čerpací stanicí)                      
354 91 Lázně Kynžvart 

Provozní hodiny: NOVĚ OD 1.4.2023
středa   15.30 - 17.00
sobota   9.30 - 11.30

! není určeno pro odpad z podnikání !

Více info na: 
https://www.laznekynzvart.cz/urad/odbory-mestskeho-uradu/
odpadove-hospodarstvi/

Nově funguje na sběrném dvoře zpětný odběr pneumatik - za-
jišťuje firma Green Logistic CZ s.r.o.

Dodržujte otevírací dobu SD a neodkládejte odpad před bra-
nou. Děkujeme.

INFORMACE PRO OBČANY
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Noc s Andersenem 31. 3. 2023Vynášení Morany 26. 3. 2023

Letošní nocování proběhlo tentokrát opět v knihovně. Cel-
kem 12 účastníků se sešlo v pátek 31. března v knihovně. Nejpr-
ve na nás čekali naši dobrovolní hasiči, kteří nám povídali o je-
jich činnosti, děti si mohly vyzkoušet, kolik kg musí hasiči nést 
při zásahu v nepřístupném terénu, jak poskytují první pomoc 

Ve spolupráci s Léčebnými lázněmi jsme v neděli 26. 3. uspo-
řádali průvod s tradicí vynášení Morany ze vsi. Vyrazili jsme  
od COOPu v komorním průvodu v čele s Moranou do lázeň-
ského parku k potoku u LD Orlík. Zde jsme si řekli pár slov  
k tradici, která trvá již od slovanských dob a je spojena s vy-
nášením zimy a vítáním jara. Děje se tak před Velikonocemi  
na tzv. „smrtnou neděli“. Morana je vlastně takový symbol smr-
ti. Zde jsme se s Moranou rozloučili… (je několik možností, 
co s Moranou - může se zapálit nebo hodit do vody nebo se 

i zakopává pod zem)… my 
jsme zvolili možnosti hned 
dvě - zapálili jsme ji a pak 
hodili do vody. Tímto jsme 
snad zimu z Kynžvartu vy-
pudili a těšíme se na krásné, 
rozkvetlé a voňavé jaro.

 Bc. Romana Kováčíková 
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Předpůlnoční mše a Tříkrálová sbírka

Děkujeme P. Řehořovi Pavlu Urbanovi za jeho předpůlnoční 
Mši sv., která se konala 24. 12. 2022 v 16,30 hodin v kostele sv. 
Markéty. Zúčastnilo se asi 50 lidí. Také se po osmi letech opět 
rozezněly varhany, na které hrála paní Valja, a my vzpomněli 
na naši zesnulou varhanici MUDr. M. Olbertovou a s rados-
tí jsme si zazpívali ty naše krásné české koledy. Radost nám 
udělaly děti z MŠ a ZŠ. Přišly se se svými učitelkami podívat  
na jesličky, které s velkou pečlivostí postavila paní Šišková. Jsou 
to jesličky ještě z doby Metternichovy. Postavičky jsou velmi 
malé a křehké, proto se s nimi musí zacházet opatrně. Starší 
děti se šly ještě podívat na varhany, kde jim paní učitelka zahrá-
la i pár tónů. Potěšení udělala soška Jezulátka (asi 20 cm velká), 
kterou někdo neznámý položil zabalenou u zadního vchodu  
a bylo u ní napsáno „tato soška patří původně do tohoto koste-
la“. Byla celou vánoční dobu položena na oltáři. Také bylo mož-
no si do svých domovů odnést Betlémské světlo. Dále chceme 
poděkovat panu Dragounovi z EUTITu, že umožňuje panu 
Halamovi opravovat věžní hodiny, které jsou na dálku řízeny  
z Německa z letiště z Frankfurtu nad Mohanem. Někdy vypoví 
službu a jdou si, jak chtějí (oprava z Německa je velmi náklad-
ná). Před 30lety byly do věže instalovány nové zvony: Marie, 
Václav a Markéta. Ty byly financovány českými i německými 
rodáky. Asi před pěti lety upadlo srdce ze zvonu Marie. Bylo by 
třeba ho nechat opravit, ale zatím nejsou finance. Nakonec dě-
kujeme dvěma skupinkám tříkrálových koledníků, které obě-
tavě chodily po domech a s vervou zpívaly Tříkrálovou koledu. 
První skupinu vedla paní Olga Lukašáková s dětmi Terezkou 
Augustinovou, Štěpánkou Brtníkovou a Radkem Musilem. 
Druhou vedla paní Johana Nedvědová s dětmi Šarlotkou Hof-
fmanovou, Filipem Jedličkou a Davidem Kletečkou. Do kasi-
ček vybrali 21 670,- Kč. Kasičky byly otevřeny na Městském 
úřadě a spočítány panem starostou Jindřichem Zívalem a paní 
Johanou Nedvědovou. Dále se sbírka předává Charitě Mari-
ánské Lázně, kde se finance rozdělují potřebným lidem. Všem 
dárcům s vděčností děkujeme za obětavost a ochotu pomáhat. 
Celostátně se v Tříkrálové sbírce vybralo rekordních 161,3 mi-
lionů korun.

Za Charitu a farní společenství
J. Nedvědová a J. Kubalíková

Velikonoční tvoření v lázních 7. 4. 2023
Na Velký pátek jsme se sešli opět v lázních v Kulturním sále 

na Velikonočním tvoření, které připravilo město ve spolupráci 
s lázněmi. Kdo přišel, určitě neprohloupil. Každý si mohl vy-
zkoušet pletení pomlázky, ozdobit perníček, vyrobit papírové-
ho motýlka, obrázek ze smršťovací folie a samozřejmě několika 
způsoby ozdobit vajíčka. Za organizátory děkuji všem, kteří 
přišli.

							     
		  Bc. Romana Kováčíková

zraněným, protože jsou to většinou hasiči, kteří jsou u nehody 
první. A také jsme měli možnost se podívat do hasičského auta, 
které mají k dispozici. Dozvěděli jsme se, co je to např. turniket. 
Víte to? My už ano. A není myšlen turniket při vstupu např.  
do metra. Vstupenkou na nocování byla oblíbená kniha a poví-
dání o ní. Samozřejmě také povídání o Andersenovi, známém 
dánském spisovateli. Zajímavé bylo pískování. Pískové obrázky. 
To byl najednou klid a ticho. Všichni se soustředili na své ob-
rázky a musím říct, že se všem opravdu povedly. Na závěr jsme 
si pustili pohádku a pak už jen … dobrou noc. Po snídani byli 
všichni odměněni drobnostmi a pamětním listem nocležníka. 
Děkuji všem za milou společnost a paní Kováčíkové za pomoc 
s organizací. Tak zase příští rok na viděnou.

Bc. Romana Kováčíková



Dámský klub Pohoda tento rok zahájil již druhý rok své exis-
tence. Ten první byl ve víru mnoha skvělých akcí, které jsme 
vymyslely, zorganizovaly a na kterých jsme se spolu s Vámi 
skvěle bavily. Za zmínku určitě stojí jarní a podzimní prode-
je našich výrobků, dvě velké taneční zábavy, přednášky, výlet  
na Zahradu Čech, harfový koncert, živý betlém a mnoho dal-
ších. Spoustu těchto akcí děláme pro širokou veřejnost. Některé 
akce si dámy z klubu pořádají jen pro sebe. 

Za letošní rok bych chtěla připomenout již pár akcí, které 
máme úspěšně za sebou.  První letošní akce byl Masopust, kte-
rý se konal 18. 2. v Komunitním centru. Tuto akci pořádáme 
po druhé a myslím, že když řeknu, že letošní Masopust byl lepší 
než ten první jubilejní, že mi mnozí dáte za pravdu. Letošní 
průvod se skvělou kapelou a spoustou masek byl strhující, ná-
sledný karneval pro děti byl plný k prasknutí. A večerní zábava 
pro dospělé v maskách se skvělou tombolou byl hřeb celého 
dne. Tímto bych ještě jednou chtěla poděkovat za výraznou 
pomoc městu Lázně Kynžvart, Léčebným Lázním LK, občer-
stvení Turek a všem lidem, kteří přiložili ruku k dílu a vytvořili 
skvělé zázemí pro tuto akci. Velký dík samozřejmě patří všem 
DÁMÁM z klubu, které neúnavně pracovaly a vše připravily. 
Věříme, že jste si všichni tuto akci užili a přijdete i příští rok.

V březnu jsme již poněkolikáté využily prostory ZŠ Lázně 
Kynžvart, kde jsme uspořádaly přednášku pana PhDr. Danie-
la Švece pro širokou veřejnost na téma „Baťové a jejich zázrak  
v podnikání“. Přednášky pana doktora Švece jsou vždy profesi-
onálně připravené, zábavné a velmi poučné. Tímto bych chtěla 
panu doktorovi poděkovat, že nám věnuje svou přízeň a jezdí 
k nám přednášet i když účast je někdy trochu slabší. Ráda bych 
také poděkovala i paní ředitelce Mgr. Janě Špryňarové, že nám 

umožňuje pořádat přednášky ve škole. A Vás všechny bych ráda 
pozvala, na další přednášku. Nebojte se a přijďte se podívat  
a možná i něco zajímavého se dozvědět. Stojí to opravdu za to.

Naše spolupráce se školou pokračovala i na začátku dub-
na, kdy se konal další již tradiční velikonoční jarmark. Děti  
ve škole za podpory svých učitelek vyrobily velikonoční deko-
race a různé kulinářské speciality. Nechyběla tedy malovaná va-
jíčka, velikonoční věnce, velikonoční zajíčci, beránci a mnoho 
dalšího. Dámy z Dámského klubu Pohoda přidaly své vlastní 
speciality na velikonoční téma. Mohli jste tedy ochutnat jidáše, 
různé druhy vaječných pomazánek, cukroví, jarní bramboráky, 
vaječnou tlačenku a mnoho dalšího. Doufáme, že se Vám všem 
jarmark líbil a přijdete se podívat a podpořit nás i děti ze ZŠ  
i příští rok.

Začátek roku byl hektický, ale my se nezastavujeme a jede-
me dál. Plánujeme již další akce, o kterých Vás budeme včas 
informovat. 

Tímto zveme všechny dámy, které by se k nám chtěly přidat, 
každou středu v 17.00 hodin do M kavárny na náměstí. 

Dámy z Dámského klubu Pohoda Vás zdraví a budou se těšit 
zase někdy příště. 

Lucie Hlaváčková
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Dámský klub Pohoda 



Návštěva ZOO koutku
Nový kalendářní rok zahájily děti z mateřské školy návště-

vou ZOO koutku při Lěčebných lázních v Lázních Kynžvartu.  
I přes nevlídné počasí se nás ujaly ošetřovatelky koní p. Busin-
ská, Šimánková a Kundrátová. Ochotně dětem ukázaly a před-
vedly své tři čtyřnohé svěřence, dva koně a jednoho poníka, 
kteří jsou vycvičeni speciálně pro hipoterapii a využíváni jako 
doplňková léčebná metoda pro malé pacienty z Dětské léčebny 
v L. K.

Děti z mateřské školy si koníky mohly pohladit, vodit na vo-
dítku, dokonce i po malé překážkové dráze a samozřejmě se  
i svézt, což bylo pro mnohé největším zážitkem.

Karneval v MŠ
Ani v letošním roce nemohl chybět v mateřské škole tradiční 

maškarní karneval. Tentokrát nebyl tematicky zaměřen, takže 
fantazii při výrobě masek a kostýmů nebyly kladeny žádné pře-
kážky.

Děti se bavily při tanci, promenádě masek i nejrůznějších 
soutežích a hrách. Nechybělo ani mlsání a zasloužené odměny. 
Tak zase za rok!
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MATEŘSKÁ ŠKOLANABITÉ LÉTO NA KYNŽVARTSKÉM ZÁMKU
Rádi bychom vás srdečně pozvali na léto plné zážitků na 

kynžvartský zámek.  Zámek Kynžvart patří mezi nejkrásnější 
památky v České republice a nabízí nejen pohled na historii, 
ale i na unikátní umělecká díla a architekturu. Navštivte nás  
a prožijte nezapomenutelný den, který vám bude dlouho zůstá-
vat v paměti.

Pro letošní léto jsou na zámku Kynžvart plánovány různé 
kulturní akce, které nabízejí pestrou škálu zábavy pro každého. 
Připravili jsme pro vás seznam těch nejzajímavějších akcí, abys-
te si mohli naplánovat své návštěvy.

Vstup zdarma pro děti na Mezinárodní den dětí a oslava  
20. výročí vzniku Národního památkového ústavu

Ve čtvrtek 1. června je Mezinárodní den dětí a při příležitosti 
oslav 20. výročí vzniku Národního památkového ústavu při-
pravilo NPÚ vstup na památky zdarma pro všechny děti do 18 
let, což je skvělá příležitost pro rodiny s dětmi navštívit nejen 
úchvatný kynžvartský zámek, ale i další památky pod správou 
Národního památkového ústavu.

Zámecké slavnosti
V sobotu 10. června se konají Zámecké slavnosti, které nabí-
zejí řadu zajímavých atrakcí pro návštěvníky. Součástí progra-
mu bude jarmark s reprodukovanou hudbou, Pohádkový les 
pro děti v zámeckém parku a ekovýchovný vzdělávací program 
pro mladé badatele. Poutní mše ke sv. Antonínovi bude slou-
žena v zámecké kapli. Tento den začíná také svátek milovní-
ků historických parků Víkend otevřených zahrad, který bude 
mít na programu např. komentované prohlídky Pod korunami 
stromů a další.

Sympozium „Klemens Metternich - mocenská 
rovnováha v Evropě“
V pátek a sobotu 16. a 17. června proběhne na zámku Kynžvart 
odborná akce s názvem Sympozium „Klemens Metternich – 
mocenská rovnováha v Evropě“. Tato akce je spolupořádána 
Masarykovým ústavem a archivem AV ČR a NPÚ.

Divadlo a Muzikály
Pro fanoušky divadla a muzikálu se budou na zámku konat 
různá představení. Například muzikálové divadlo „Kdyby 
Tisíc klarinetů“ v sobotu 17. června, „Bílá paní na vdávání“  
v neděli 9. července, „Fantom na zámku Kynžvart“ v sobotu 
5. srpna, Chopinův festival s koncertem na zámku Kynžvart  
v pátek 18. srpna a i letošní Hradozámeckou noc oživí diva-
delní představení „Metternich nežil jako mnich“ v sobotu 26. 
srpna.
Vstupenky na jednotlivé akce je možné zakoupit na pokladně 
zámku i online.

Bližší informace o konaných akcích a podrobnostech programu 
naleznete na oficiálních webových stránkách státního zámku 
Kynžvart www.zamek-kynzvart.cz.
Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Bc. Štefan Brštiak, referent pro veřejnost zámku Kynžvart, 
tel.: 773 776 631, e-mail: brstiak.stefan@npu.cz



Oslava dne vody
Na 22. března připadá Světový den vody. A protože hlavní 

téma školního roku 2022/2023 v kynžvartské mateřské škole 
nese název “ Voda - zdroj života “, nemohli jsme letošní den 
vody nechat bez povšimnutí.

Hned ráno jsme se vypravili do lázeňského parku pozdravit 
naše nejznámější kynžvartské prameny: Helenu, Viktora a Ri-
charda. Každý z dětí s radostí ochutnal a dozvěděl se o blaho-
dárných účincích našich minerálních vod.

Na závěr se děti vydováděly na lázeňském dětském hřišti.

Aby voda čistá byla
Tak zní název jednoho z letošních podtémat celoročního té-

matu o všech podobách vody, které provází děti z kynžvarské 
školky v tomto školní roce.

A protože více jak tisíc slov je pro malé zvídálky vidět vše  
na vlastní oči, vypravila se dne 28. března celá školka na exkurzi 
do Čističky odpadních vod v Lázních Kynžvartu.

Exkurzi zprostředkoval p. Ondruch z CHEVAK a role prů-
vodce se zhostil p. Lepej. 

Děti se zde dozvěděly odkud a čím jde voda, jak se zbavu-
je nejprve hrubých nečistot, nadále se filtruje, čistí od bakterií, 
denně kontroluje chemickým rozborem a teprve zcela nezávad-
ná putuje do potoka. Také si snad do budoucího života ponesou 
základní povědomí o tom, co lze doma “spláchnout” či “vylít”  
do kanalizačního odpadu a co nikoliv.... a to není jistě k zaho-
zení.
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Školička pro předškoláky
Ty nejstarší děti z mateřské školy, které po prázdninách už 

usednou do školních lavic, navštěvují už několikátým rokem 
tzv. Školičku pro předškoláky. Jednou týdně v období od Nové-
ho roku do zápisu do ZŠ navštěvují společně první třídu školy, 
aby se seznámily s prostředím školy, paní učitelkami a způso-
bem práce a učení ve škole. Předškoláci zde plní zadané úkoly  
z různých oblastí a p.učitelky tak mají možnost zachytit pří-
padné slabiny, které by se mohly při zahájení školní docházky 
projevit. Školiček se mají možnost zúčastnit i rodiče přítom-
ných dětí.

Za těch několik let fungování Školiček vnímáme, že zbavují 
děti trémy u zápisu do 1.třídy a usnadňují přechod z mateřské 
školy do školy základní. A důležité je, že na každou další Školič-
ku se předškoláci velice těší...tak jako později do školy.

				    Mgr. Jana HladíkováVítání jara
„Jaro, jaro, kde jsi, proč už tady nejsi?“ S takovou říkankou  

na rtech a ještě se spoustou dalších se snažili vyhnat zimu  
a přivolat jaro školkáčci při vynášení Morany. 

Moranu, smrtku či Mařenu si vyrobily děti s pomocí paní 
učitelek z odpadového materiálu a s velkou chutí ji svrhly  
do potoka v lázních. 

Poté byla ekologicky zlikvidována. Doufejme, že i přesto jaro 
skutečně přinesla.



2. účast na velikonočním jarmarku spolu se zapojením dalších 
žáků mimo parlament do školních akcí
3. aktivní účast na zahradní slavnosti na konci školního roku - 
parlament má v plánu zábavnou formou představit jednotlivé 
země, které jsou v naší škole prostřednictvím žáků zastoupeny.
4. spolupráce s domem seniorů - příprava na příští školní rok

Akce „pečení na velikonoční jarmark“ se účastnily tři týmy - 
tým cupcake, tým cookies a tým zapekánka. Chlapci pomáhali 
nejenom s nákupem a přípravou dezertů, ale i se sestavováním 
stolů a přípravou zázemí pro akci. Děvčata pak naše dezerty 
nabízela na jarmarku.

Bc. Daniela Mayhoub, Mgr. Květa Svatošová

Exkurze do Prahy
17. ledna 2023 se vydali žáci 2. stupně do Prahy. Na programu 

byla návštěva kupole planetária s doprovodným programem  
a promítáním filmu o vesmírných sondách Voyager a jejich ces-
tě vesmírem. Byla to na dlouhou řadů měsíců poslední mož-
nost planetárium navštívit, od března probíhá jeho rekonstruk-
ce. Kupole bude vybavena zcela novou promítací technikou.

	 Druhá část programu byla realizována na Hradě. Cí-
lem bylo žáky seznámit s kulturou středověku a chloubou na-
šeho stavitelství, chrámem sv. Víta, Václava a Vojtěcha. Když 
jsme tento program plánovaly, nevěděly jsme, že náš bývalý 
prezident navštíví výstavu korunovačních klenotů právě v pro-
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Přespolní běh - dodatek k podzimním soutěžím

V pátek 23. 9. 2022 se v Mariánských Lázních uskutečnilo 
okrskové kolo přespolního běhu „BĚH U MEDVĚDA“. Letos 
jsme se opět této soutěže zúčastnili. Naši školu reprezentovalo 
16 žáků z 1. a 2. stupně. Z 1. stupně se umístili nejlépe ti nej-
mladší: Adélka Tomešová na 2. místě a Miroslav Markup na 3. 
místě, oba ze 2. třídy. Matouš Fišer ze 3. tř. na 10. místě, Ště-
pánka Brtníková na 7. místě, Tadeáš Krofta na 8. místě a Radek 
Musil na 10. místě, všichni tři ze 4. tř. První stupeň skončil cel-
kově na 3. místě. 

Z 2. stupně se umístili nejlépe sourozenci Štěpánovi. Radek 
Štěpán ze 7. tř. na 2. místě a Adam Štěpán z 9. tř. na 3. místě. 
Dále Adam Dvořák ze 6. tř.na 7. místě, Tomáš Maceček na 9. 
místě, Samuel Lipták na 14. místě, oba ze 7. tř. Jaroslav Vožniak 
na 11. místě, Dominik Mašek na 14. místě, oba z 8. tř. Adam 
Stibor na 6. místě, Vítězslav Novák na 7. místě, Natálie Her-
mannová na 7. místě, všichni tři z 9. tř. Mladší žáci (6. a 7. tř.) se 
celkově umístili na 3. místě a starší žáci (8. a 9. tř.) na 2. místě. 
Velký dík všem za reprezentaci naší školy a gratulace k dosaže-
ným výsledkům. Tak zase za rok na „přespoláku“😊

Mgr. Iveta Becková

Činnost školního parlamentu
V letošním školním roce má školní parlament 10 členů. 

Předsedkyní byla zvolena Natálie Hermannová. Parlament se 
schází pravidelně každé pondělní odpoledne.
Ve druhém pololetí si parlament stanovil několik úkolů:
1. spoluorganizaci při pomalování výtahové šachty
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storách katedrály, která tak byla veřejnosti nepřístupná. Doba 
čekání na zhlédnutí klenotů byla asi 4 hodiny, a tak jsme ji ob-
divovali alespoň zvenku. Nahlédli jsme do Zlaté uličky, Svato-
jiřského kláštera a okny do Vladislavského sálu.

Mgr. Květa Svatošová, Bc. Daniela Mayhoub

Herní koutek
Jako „dárek“ za pololetní vysvědčení dostali naši žáci herní 

koutek, který se nachází ve vstupní hale školy. Je vybavený nej-
různějšími stolními hrami, od člověče, nezlob se přes monopo-
ly a šachy až po mikádo, karty a stolní fotbal. Najdete zde i hry 
vědomostní.

Koutek mohou žáci využívat o velké přestávce nebo ráno  
po příchodu do školy. Po počátečním náporu se ustálila pravi-
delná skupina malých a větších „hráčů“, kteří zde nejen smys-
luplně tráví volný čas o přestávkách, ale hlavně si užívají zába-
vu se svými spolužáky. Do koutku mohou zavítat i celé třídy 
- např. během výuky, nebo odpoledne děti ze školní družiny.

Toto zpestření přestávek jsme mohli žákům poskytnout díky 
sponzorskému daru spolku H3, z.s. Za darované peníze jsme 
koupili materiál, ze kterého šikovný pan školník vyrobil stůl 
na hraní a lavice. Tímto ještě jednou děkujeme spolku H3, z.s., 
zastoupenému panem Radkem Hlaváčkem, a panu Chalupovi 
- našemu školníkovi. Naše děti si díky nim mají kde hrát 😊

Mgr. Jana Špryňarová

Lázeňská školní liga miniházené
Velmi oblíbenou školní soutěží na Mariánskolázeňsku je 

miniházená. Lázeňská školní liga je určena pro žáky 1. stupně.  
Ve středu 1 .2. 2023 se uskutečnil turnaj pro prvňáčky a ve stře-
du 29. 3. 2023 turnaj pro 2. - 5.třídu ve sportovní hale Milana 
Prokeše v Lázních Kynžvartu. 	

Do školní ligy jsou zapojené tyto základní školy - ZŠ Jih Ma-
riánské Lázně, ZŠ Ušovice Mariánské Lázně, ZŠ Drmoul, ZŠ 
Dolní Žandov, ZŠ Chodová Planá a naše ZŠ Lázně Kynžvart. 
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Turnaje probíhaly vždy na 2 hřištích ve smíšených družstvech. 
Házenkářky domácího oddílu se ujaly role rozhodčích a na za-
čátku turnaje nechybělo pořádné rozcvičení. 

Oba dva turnaje probíhaly v pozitivní atmosféře. Učitelé  
a trenéři žáky povzbuzovali, střídali, radili jim a opravovali. 
Děti si miniházenou obě dopoledne pěkně užily. Nakonec si 
každý účastník odnesl z turnaje svůj diplom a medaili. Obě dvě 
soutěže Lázeňské školní ligy  se vskutku vydařily. Budeme se 
těšit na další báječné turnaje, které nás čekají v tomto školním 
roce ještě v květnu a červnu.

Mgr. Iveta Becková

Lyžařský výcvikový kurz
Tento školní rok se uskutečnil lyžařský výcvikový kurz pro 

žáky 7. a 8. ročníku. Výcvik proběhl od 13. do 17. února 2023 
v Mariánských Lázních ve skiareálu Mariánky. Tohoto kurzu 
se zúčastnilo 11 žáků. Sněhové podmínky byly letos vyhovují-
cí. Měli jsme k lyžování super sníh a upravené sjezdovky. Mezi 
žáky byli začátečníci i lyžaři pokročilí. Výcvikový kurz byl za-
měřen na základní a zdokonalovací výcvik ve sjezdovém lyžo-
vání podle úrovně dovedností žáků. Základy lyžování zvládli 
téměř všichni žáci. Závěr kurzu byl zpříjemněn i několika sou-
těžemi - slalomem, jízdou po jedné lyži, jízdou pod brankou, 
které jsme mohli uskutečnit na sjezdovce a žáci za ně získali 
medaile, několik diplomů a sladkostí.

Kurz se žákům moc líbil, všichni si ho skvěle užili a odjížděli 
v pátek domů spokojeni s diplomem za úspěšné zvládnutí ly-
žařského kurzu a s novými lyžařskými dovednostmi.

Mgr. Iveta Becková

„Šplhoun 2023“
3. března 2023  se uskutečnila v Mariánských Lázních na ZŠ 

Ušovice okrsková soutěž ve šplhu na tyči. Jako každý rok jsme 
se této soutěže rádi zúčastnili:

Z 1. stupně - Daria Havryliuk 1. tř. (umístila se na 1. místě), 
Miroslav Markup 2. tř. (umístil se na 8. místě), Šarlota Hof-
fmannová 3. tř. (umístila se na 4. místě), Tadeáš Krofta 4. tř. 
(umístil se na 5. místě), Tomáš Schoř 4. tř. (umístil se na 9. mís-
tě).  

Z 2. stupně - Adam Dvořák 6. tř. (umístil se na 1. místě),  
Polina Lavrenchuk 7. tř. (umístila se na 1. místě), Samuel Lipták 
7. tř. (umístil se na 2. místě ), Josef Mautner 8. tř. (umístil se na 
1. místě), Pavel Krofta 8. tř. (umístil se na 6. místě), Petr Duba-
ciu 8. tř. (umístil se na 11. místě), Dominik Mašek 8. tř. (umístil 
se na 17. místě), Natálie Hermannová 9. tř. (umístila se na 2. 
místě ), Tomáš Vokoun 9. tř. (umístil se na 1. místě), Adam Ště-
pán (umístil se na 3. místě), Vítězslav Novák (umístil se na 4. 
místě) a Adam Stibor 9. tř. (umístil se na 11. místě).    

Ze 17 žáků, kteří naši školu reprezentovali, jsme tedy získali 
5x 1. místo, 2x 2. místo a 1x 3. místo. Takže opět skvělý výsle-
dek. Moc všem gratulujeme k jejich výkonům i osobním rekor-
dům a děkujeme za výbornou reprezentaci naší školy.

Mgr. Iveta Becková

Oslava MDŽ
K MDŽ si druhé oddělení školní družiny připravilo pro 

všechny zaměstnankyně malé dárečky v podobě papírových 
kytiček - jak jinak obdarovat ženu než květinou. Jejich výroba 
byla velmi jednoduchá a děti bavila tak moc, že při ní zapo-
mněly i na čas. Největší odměnou pro nás bylo, že se všechny 
zaměstnankyně ozdobily naší květinou. Pro velký úspěch pro-
bíhala výroba ještě další dva dny, kdy děti nutně potřebovaly 
obdarovat tímto karafiátkem i své blízké doma.

Jaroslava Macečková
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Březen-měsíc knihy
Historie Měsíce knihy se začala psát v roce 1955, kdy probě-

hl první ročník. V roce 1989 přišla „sametová“ revoluce a s ní  
i mnoho změn. Měsíc knihy přestal být akcí oficiálně řízenou  
z ministerstva a postupně téměř zanikl. Na jeho místo nastoupil 
např. Týden knihoven. S nástupem vizuálních a elektronických 
médií přišla tištěná kniha o své výsadní postavení, což se pro-
jevilo mimo jiné i přejmenování Měsíce knihy na Měsíc knihy 
a internetu.

Naše škola navázala na tuto tradici a žáci 1. stupně navští-
vili dne 20. a 21. 3. Městskou knihovnu v Lázních Kynžvartu. 
Velké poděkování patří Bc. Romaně Kováčíkové, která akci pro 
naše žáky připravila a každé třídě se hodinu věnovala. 20. 3. 
navštívila knihovnu 1., 2. a 3. třída ZŠ. Pro naše prvňáčky bylo 
připraveno povídání o knihovně a prohlídka vhodných knih 
pro začínající čtenáře. Druháci se seznámili s knihovnou a do-
zvěděli se, kdo je spisovatel a ilustrátor knihy. Vybrané knihy 
si mohli číst. 3. třída se po seznámení s knihovnou a povídání  
o knihách, které žáci čtou, dozvěděla o zvycích spojených s vy-
nášením Morany. 

21. 3. navštívila knihovnu nejdříve 4. třída - po seznámení 
s knihovnou a online katalogem se žáci učili vyhledávat knihy 
pomocí online katalogu podle spisovatele či ilustrátora knihy. 
Vybrané knihy si také mohli v knihovně číst. Pro žáky 5. třídy 
byla připravena ukázka z knížky Věštkyně Stella Bella a ukra-
dená opička - pracovali s textem, řešili krimi příběh na pracov-
ních listech. I oni si mohli prohlédnout knihy v knihovně. 

Ještě jednou děkujeme paní knihovnici a těšíme se na další 
společné akce.

Mgr. Petra Šandová

Rozloučení se zimou
I před letošními Velikonocemi jste měli možnost potkat prů-

vod dětí z místní základní školy, v jehož čele se střídali nosiči 
figuríny zvané Morana. Průvod prošel hlavní ulicí města, aby 
se nakonec symbolicky rozloučil se zimou vhozením Morany 
do potoka. 

Mgr. Olga Lukašáková

Jarní laťka
V úterý 4. dubna 2023 se v Mariánských Lázních na ZŠ Ušo-

vice uskutečnil 25. ročník závodu ve skoku vysokém. Již po ně-
kolikáté jsme se této soutěže zúčastnili se žáky 2. stupně.

Reprezentovalo nás 9 žáků - ze 7. třídy - Samuel Lipták,  
z 8. třídy - Markéta Königová, Dominik Mašek, z 9. třídy - Na-
tálie Hermannová, Jana Pužová, Vítězslav Novák, Adam Stibor, 
Adam Štěpán a Tomáš Vokoun.    



Kynžvartské listy 1 / 2023											           13

A jak jsme dopadli? Medai-
li a diplom si přivezli Samuel 
Lipták za 1. místo výkonem 
138 cm a Markéta Königová 
za 2. místo výkonem 145 cm 
a osobním rekordem. Ostatní 
výkony byly také velmi dobré, 
ale na umístění to nestačilo. 
Všem moc gratulujeme k vý-
konům a děkujeme za výbor-
nou reprezentaci naší školy.

Mgr. Iveta Becková

Ukliďme Česko
Dne 5. 4. 2023 se naše škola zapojila do celorepublikové akce 

Ukliďme Česko. Ráno dostali třídní učitelé plánky, podle kte-
rých se jednotlivé třídy vydaly sbírat odpad. Všichni byli také 
vybaveni od sponzora celé akce rukavicemi a pytli. Odvoz pl-
ných pytlů zajistili zaměstnanci TS Lázně Kynžvart. Ve 12 h se 
všichni vrátili, pedagogové nahlásili počty plných pytlů. I přes 
mrazivé dopoledne proběhl den na velkou jedničku.     

Mgr. Květa Svatošová

Velikonoční jarmark
V duchu každoročních tradic se naše škola začala připravo-

vat na velikonoční trhy. Velikonoce se však blížily rychleji, než 
jsme potřebovali, jelikož nápadů na velikonoční jarmark bylo 
požehnaně. 

Přípravy sice probíhaly v plném nasazení, ale vytvoření kaž-
dého výrobku s láskou a nekonečnou energií bylo přeci jen ná-
ročné. Žáci i učitelé, kteří se přípravám věnovali, měli plné ruce 
práce. Byly to radostné okamžiky, plné tvořivé energie a netr-
pělivého očekávání, jak se výrobky budou líbit a koho potěší.

Návštěvníci „JARMARKU“ byli s pestrou nabídkou spoko-
jeni a po výrobcích zbyly brzy jen prázdné stoly. Během prohlí-
žení se bylo možné občerstvit zajímavým výběrem moučníků, 
které žáci napekli, takže i chuťové pohárky všech, kteří je ochut-
nali. zažily příjemné okamžiky.

Pro malé i velké „koledníky“ byla připravena možnost nau-
čit se plést pomlázku nebo si ji případně zakoupit.

Akce se vydařila, počasí nám přálo a budeme se těšit, že tato 
vítaná tradice nás potěší i příští rok.

Mgr. Eva Cafourková

Klub Nemo
První třída navštívila  Komunitní centrum, kde pro nás spo-

lečnost Kotec připravila zajímavý program zaměřený na spo-
lupráci žáků ve třídě. Všichni se stali součástí jedné planety  
a jejich úkolem bylo nakreslit, co by každý z nich chtěl mít  
na společné planetě. Děti si mohly společně dokreslovat své ob-
rázky, půjčovat si od sebe pastelky. Aktivita se prvňákům velice 
líbila a své veledílo „Společná planeta“ dokončili ve třídě při 
hodině výtvarné výchov. 	 Vzhledem k tomu, že první třídu 
navštěvují v současné době 4 ukrajinské děti, připravila firma 
Kotec pro ně i pro další ukrajinské žáky naší školy klub Nemo, 
který mohou navštěvovat ukrajinské děti ve věku 6-8 let každý 
čtvrtek od 14.00 - 16.00 h v komunitním centru. V klubu jsou 
pro ně připravené kreativní, pohybové, vzdělávací aktivity.

Mgr. Pavlína Sedláková, třídní učitelka 1.třídy
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Spolupráce ZŠ Lázně Kynžvart a o.p.s. Kotec
V letošním roce se nám podařilo navázat na spolupráci školy 

a o.p.s. Kotec ML v oblasti všeobecné primární prevence před-
cházení rizikovému chování dětí a mládeže. Každá třída se svojí 
paní učitelkou třídní absolvovala hodinový program prezenta-
ce služeb Kotce. Další spolupráce je pak v rukou třídních učite-
lů. Výběr témat pro práci s třídním kolektivem je velmi široký.

Další služby mohou využít sami žáci nebo jejich rodiče  
v rámci sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi nebo 
klubu Restart.

Velké poděkování patří paní Markétě Koktové za předávání 
informací školám a hlavně našim žákům.

							     
Mgr. Martina Karenovičová

Sezona 2022/2023 finišuje!

Hokej už odpočívá, fotbalové jaro se rozjíždí, házenkářky 
finišují. 

Nejvyšší ženská soutěž MOL liga odehraje 22.4.2023 posled-
ní kolo základní části a už v této chvíli můžeme říct, že náš tým 
čeká česká nadstavba v podobě národního play-out. Utkáme 
se s týmy DHC Plzeň, Handball club Zlín a Sokol Poruba vždy 

ve dvou utkáních systémem doma/venku, a to v následujících 
termínech: 26.4., 29./30.4., 3.5., 6./7.5., 10.5. a 13./14.5.2023. 
Přesný rozpis utkání bude znám po odehrání základní části 
24.4.2023, sledujte naše webové stránky www.hazena-kynzvart.
cz a sociální kanály. Věříme, že si společně závěr sezony užije-
me a že náš tým doprovodíte svým hlasitým povzbuzováním  
v každém tomto zápase.

B-tým žen hrající 1. ligu má do konce sezony ještě tři kola. 
Postavení v tabulce je víc než příznivé, našemu týmu patří  
2. příčka a Denisa Vysloužilová se drží na 4. pozici mezi nej-
lepšími střelkyněmi s 113 brankami. Záložní tým skvěle plnil 
svůj cíl a jsme rádi, že naše diváky přilákali do sportovní haly 
i tato utkání. 

Mladší dorostenky se usadily v prvoligové tabulce v její 
polovině, zaujímají průběžné 6. místo. I v této soutěži vyční-
vají mezi střelkyněmi dvě naše jména, a to Claudie Rampová  
a Markéta Königová, která však ještě patří do nižší věkové kate-
gorie starších žákyň. Ostatně celý tým starších žáček je součástí 
dorosteneckého týmu, ale ve svém nabitém programu zvládá 
svou spanilou jízdu celostátní soutěží Žákovská liga. Tam se 
při aktuální rovnosti bodů se Sokol Písek dělí o vedoucí pozice  
s naším jihočeským rivalem. I tady kraluje Markéta Königová 
a jejích 156 vstřelených branek znamená vedoucí pozici mezi 
střelci. Na skok se ještě vrátíme do kategorie mladších doros-
tenek, kde jsme velice rádi za podporu tachovských házenká-
řek, které skvěle zapadly do kolektivu a jsou nedílnou součás-
tí týmu. To se ukázalo také na mezinárodním turnaji Prague 
Handball Cup 2023, který proběhl o Velikonocích a kde se tým 
dorostenek hrající tentokrát pod hlavičkou Slavoj Tachov pro-
bojoval mezi 57 týmy až do čtvrtfinále. Na tomto turnaji se pre-
zentovaly také naše mladší žákyně, které postoupily do A-finále 
a své velké zkušenosti získával také tým minižákyň. 

Výraznou stopu zanechávají naše hráčky v reprezentačních 
týmech. V seniorské reprezentaci se na pevno usadila Sabrina 
Novotná, která nedávno pomohla národnímu týmu k postu-
pu na prosincové MS 2023 ve Skandinávii - šampionát hostí 
Dánsko, Norsko a Švédsko. V širším výběru je také Kristýna 
Königová, Adéla Srpová a Veronika Dvořáková. V juniorské re-
prezentaci pravidelně nastupuje Veronika Vávrová a Šárka Ka-
pusniaková. I tento tým čeká letos vrcholná akce, a to na začát-
ku července ME v Rumunsku, kde v základní skupině narazíme 
na Černou Horou, Severní Makedonii a reprezentaci Dánska. 
V kádru dorosteneckého reprezentačního týmu ČR najdeme 
pak Claudii Rampovou a Andreu Buchtovou. Dorostenky čeká 
evropský šampionát v Podgorici během první poloviny srpna. 
Národnímu týmu nakonec los přisoudil skupinu A, do níž bylo 
přiděleno Německo i Island. Černá Hora měla jako pořádající 
země možnost výběru. A vybrala si nakonec právě českou sku-
pinu. Držte všem palce spolu s námi!

Naše práce je oceňovaná nejen v házenkářské komunitě, ale 
své jméno jsme si vybudovali i v regionu. Ne jedna kancelář 
začíná pondělní ráno debatou o výsledku víkendových utkání 
našich týmů. Reprezentujeme nejen město Lázně Kynžvart, ale 
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Sloupek předsedy TJ Sokol L. Kynžvart

Svět se zbláznil…? Ceny všech komodit letí vzhůru. Vzrůs-
tající náklady se nevyhýbají ani sportovcům, možná právě na-
opak. Mezi majiteli sportovních areálů už nějakou dobu vládne 
strach a panika z toho, co bude dál. Hledají se řešení, kde šetřit, 
co omezit, kde naopak víc vydělat, aby nebylo nutné omezovat 
činnost, kvůli které to všichni děláme. I my se už nějakou dobu 
potýkáme s touto nepříjemnou realitou. Šestinásobný nárůst 
nákladů na energie je až neuvěřitelný. První rok tohoto nápo-
ru jsme ustáli, ale jen díky tomu, že část financí určených pro 
sportovní činnost byla přesunuta na úhradu provozních ná-
kladů. Bude to ještě boj. Ale na ten jsme zvyklý. Velký dík pa-
tří našim sponzorům a partnerům, kteří nám zůstávají věrni 
i v této nelehké době a naši činnost finančně podporují. Letos 
nás čekají nepopulární kroky jako navyšování cen za pronájmy 
sportovišť nebo navyšování příspěvků, ale v žádném případě se 
nejedná o proporcionální nárůst ve vztahu k celkovým provoz-
ním nákladům. Pozastavili jsme investice, ale nechceme zůstat 
přešlapovat na místě s aktivním sportem, proto tady nepolevu-
jeme. Jsme hrdí na výsledky házenkářských týmů, neustále se 
rozrůstajících týmů kopané i na nejmladší článek naší skupiny, 
kterým je badminton. Všichni pracují s vysokým nasazením  
a je radost se dívat na plná sportoviště odpoledne co odpoledne.

Velké poděkování patří také všem funkcionářům, členům 
realizačních týmů, trenérům a v neposlední řadě členům vý-
konného výboru, kteří ve své práci nepolevují a společně hleda-
jí řešení a opatření, díky kterým situaci zvládáme. Stojíme pev-
ně na nohou a jsme rádi, že Vás můžeme bavit výkony našich 
sportovců! Jsme vidět! Je o nás slyšet! 

Pokud Vás zajímá dění v tělovýchovné jednotě, přijměte po-
zvání na výroční valnou hromadu, která se bude konat ve stře-
du 31.5.2023 od 18:00 hodin v restauraci Penzionu nad halou.

Daniela Radová
TJ Sokol Lázně Kynžvart

celý region Mariánskolázeňska, Chebska a Karlovarska. I proto 
jsme se v letošním roce došli převzít cenu za nejlepší kolektiv 
jak v Mariánských Lázních, tak na okrese Cheb.

Závěr sezony patří tradičně jednomu z nejoblíbenějších 
mládežnických turnajů Kynžvartský pohár - Memoriál Milana 
Prokeše, který v letošním roce budeme hrát již po osmačtyřicá-
té. V tuto chvíli máme přihlášeno 42 týmů v kategoriích mini, 
mladší a starší žákyně a těšíme se na velkou porci radosti, zába-
vy, napětí a lesku cenných kovů. Zapište si proto do kalendářů 
termín 9. 6. - 11. 6. 2023 a zažijte spolu s námi oslavu našeho 
krásného sportu, tak jak se patří! 

Závěrem nám dovolte poděkovat všem našim sponzorům  
a partnerů, bez kterých by nebylo možné naše aktivity realizo-
vat. Generálními sponzory jsou: D-PRODUKT, s.r.o., EUTIT 
s.r.o., TRUCK Partner S.R.O.. Mezi hlavní sponzory patří: Pen-
zion nad halou, A.R. OKENNÍ TECHNIKA spol. s r.o., Veo-
lia Energie ČR, a.s., VK okenní systémy s.r.o., DOSTA s.r.o., 
SCHÜCO. Naši činnost dále pravidelně podporují společnosti: 
Ing. Petr Potůček, HELLMICH, spol. s r.o., STAVBY WEST-
MONT s.r.o., TINA elektro, s.r.o., MARIENPRINT s.r.o., EKO-
DEPON, CHEVAK, Starnet, INNOVA group, s.r.o., Koopera-
tiva pojišťovna. Nesmíme zapomenout na výraznou podporu  
z Karlovarského kraje, Města Lázně Kynžvart, Města Mariánské 
Lázně, Města Cheb a Národní sportovní agentury. Děkujeme  
za spolupráci Základní škole Lázně Kynžvart, Léčebným láz-
ním Lázně Kynžvart, dodavateli sportovního vybavení Your-
sport a Kempa. A samozřejmě poděkování také za medializaci 
naší činnosti směrem k Deníku a ZAK TV.

Daniela Radová
Za kolektiv Házená Kynžvart 
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Využijte možnost 
rehabilitační péče 
ve svém blízkém 
okolí dle svých 
časových potřeb 
a možností. 

Procedury hrazené zdravotní pojišťovnou na poukaz FT
• VODOLÉČBA (minerální koupel, podvodní masáž, perličková koupel,
   vířivá koupel, skotské střiky, ILTV v bazénu)
• OSTATNÍ (elektroléčba, ultrazvuk, individuální a skupinová tělesná 
   výchova, mobilizace páteře a terapie funkčních poruch hybného 
   systému, reflexní a vazivová masáž, měkké techniky, magnetoterapie) 

FYZIOTERAPIE A REHABILITACE 
VČETNĚ VODOLÉČEBNÝCH PROCEDUR 

Výše uvedené procedury na poukaz FT hradí zdravotní pojišťovny na základě smlouvy
 o poskytování a úhradě zdravotní péče. Platnost poukazu je sedm dní.

Spolupracující pojišťovny:*
• Všeobecná zdravotní pojišťovna /VZP 111
• OZP zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví /OZP 207
• Revírní bratrská pokladna, zdravotní pojišťovna /RBP 213
• Zaměstnanecká pojišťovna Škoda /ZPŠ 209

NOVINKA
NOVINKA

AMBULANTNÍ REHABILITAČNÍ PÉČE 
NA POUKAZ NA OŠETŘENÍ FT 

AMBULANTNÍ REHABILITACI JE NUTNÉ OBJEDNAT PŘEDEM A DOMLUVIT SI KONKRÉTNÍ TERMÍN 
NA NÍŽE UVEDENÝCH KONTAKTECH.

Kontakty: Centrální ambulance LD Záboj - 354 672 129, 602 566 512
                                                                Rehabilitace - 354 672 123

*(v jednání Zdravotní pojišťovna ministerstva 
vnitra ČR, Vojenská zdravotní pojišťovna, 
Česká průmyslová ZP)


